

鉱物結晶図鑑（初版） 正誤表（2013. 9. 25）

頁	行／修正箇所	誤	正
12	正 6 面体	正 6 面体の下の図の小分類を 6 面体に変更	
77	8	(1) 上の写真のように	(1) 中段写真のように
83	1	滋賀県大津市田ノ上	滋賀県大津市田上山 (たなかみやま)
83	右下結晶図のミラー指数	111	221
96	4	山口県長門市油谷町	長崎県平戸市生月町
97	結晶のバリエーション	長崎県平戸市生月島	長崎県平戸市生月町
106	30	120以外	109. 47以外
117	右下結晶図のミラー指数	101	111
141	5	右写真に（高野達三氏撮影）記載漏れ	
147	26	a軸と平行な面はa軸とは交わらない	x 軸と平行な面は x 軸とは交わらない
180	6	$b \cdot \cos \alpha$	$b \cdot \cos \gamma$
180	7	$b \cdot \sin \alpha$	$b \cdot \sin \gamma$
190	15	伊藤貞一	伊藤貞市
230	左列：9	214, 215, 226, 227	213, 214, 225, 226
231	右列：24	214	213